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1صفحۀ 

آذر 24تا  11 –رشته ریاضی ریاضیاتپاسخ  –درس تکهاي آنلاین  آزمون  

 »مسعود برملا«نام طراح: -1
رو هستیم.  با یک دنباله صعودي با جملات اولیه منفی روبه

a آخرین جمله منفی: a d a d d d d ( )5 1 3
50 4 0 2 0 5 2 0 2 5 1
2

< ⇒ + < ⇒ + < ⇒ − + < ⇒ < ⇒ < 

aاولین جمله مثبت:  a d a d d d d ( )6 1 3
50 5 0 3 0 5 3 0 3 5 2
3

> ⇒ + > ⇒ + > ⇒ − + > ⇒ > ⇒ > 

d a( ),( ) d d a3 51 2
1

5 5 2 9
3 2

=−→ < < → = → = −cÃdÅjkø

na پس جملۀ عمومی دنباله n2 11=  یم:است و دار −

a ( )16 2 16 11 21= − = 

 »محمدرضا راسخ«نام طراح:-2

)  کنیم: ابتدا تعداد اعداد زوج استفاده شده تادسته نهم را پیدا می )... 17 1 91 3 5 17 81
2
+ ×

+ + + + = = 

 164امین عدد زوج یعنی  82عدد زوج استفاده شده و شروع دسته دهم با  81بنابراین تا انتهاي دسته نهم رسیم،   می 17تا دسته نهم به عدد فرد 

 است. 

 کنیم:  به طور مشابه عدد آخر دسته دهم را حساب می

( )... 19 1 101 3 5 17 19 100
2

+ ×
+ + + + + = =

است. 200امین عدد زوج یعنی  100پس انتهاي دسته دهم 

164واسطه حسابی این دو عدد برابر  200 182
2
+

است. =

 »رضا طاري«نام طراح: -3
,aجملات دنباله هندسی  a, a7  هستند. باید داشته باشیم: 49

5
49 1000 20
a

a a
≥

 ≤ ⇒ ≤

5در بازة  5باید عددي مضرب  aاین یعنی  20[ ,  شود.مقدار براي آن پیدا می 4باشد که  [

 »عادل حسینی«ام طراح: ن-4
p(x) (x )q(x) r ;r p( )
p( ) ....

( ... ) ( ... ) 2

1 1
1 1 2 3 4 5 1402 1403
1 3 5 1403 2 4 6 1402 702 701 702 702

= − + =
= − + − + − − +

= + + + + − + + + + = − × =

 

پس رابطه تقسیم به صورت زیر است: 

p(x) (x )q(x)1 702= − + 

xبر  q(x)باقی مانده تقسیم  )qبرابر  +1 xپس در تساوي بالا  ،است −1( 1= کنیم.  گذاري می را جاي −

p( ) q( )
q( )

p( ) ...
1 2 1 702

1 701 702
1 1 2 3 1403 702 1403

− = − − + 
⇒ − = − ×− = + + + + = × 
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2صفحۀ 

آذر 24تا  11 –رشته ریاضی ریاضیاتپاسخ  –درس تکهاي آنلاین  آزمون  

 »عادل حسینی«نام طراح: -5

fو به تبع آن روي نمودار تابع  fروي نمودار تابع (k,k)نقطۀ  این همین نقطه است و از آنجا که  نقاط تقاطع دارد. این یعنی یکی ازنیز قرار  −1

k)ها را  متقارن باشند، پس آن (k,k)است، دو نقطه دیگر باید نسبت به  fنکته مرکز تقارن نمودار تابع d,k d)− k)و  − d,k d)+ در  +

yنمودار وارون خود را روي خط  fع اکیداً صعوديگیریم و در این صورت تاب را مثبت در نظر می k؛ زیراگیریم نظر می x=  کند:  قطع می 

df (k d) kd k k d kd d kd03 3 2 1≠+ = + = + ⇒ = → = 

 دهیم: قرار می 7طول نقاط رابرابر  ضربحاصل

k(k d)(k d) k(k d ) k(k ) k k
k

2 2 2 31 1 7 2+ − = − = − = − = ⇒ = 

k3و مجموع طول نقاط تقاطع برابر   است.  =6

kکنیم  ضدقت کنید که اگر فر yنمودار وارون خود را روي خط  fتابع اکیداً نزولی باشد، >0 x k2= − کند و در نتیجه با  می قطع +

k)گذاري مختصات نقاط  جاي d,k d)− k)و  + d,k d)+  ،ضرب طول نقاط در ضابطۀ تابع و هم چنین محاسبات مربوط به حاصل −

k 3 آید که غیرقابل قبول است.  به دست می =6

 »عادل حسینی«نام طراح: -6

کنـیم و در نهایـت قرینـه     ها قرینه می yدهیم. سپس نمودار حاصل را نسبت به محور  واحد به چپ انتقال می kرا  fنمودار تابع  gرسم نمودار تابع براي 

 داریم:   .دهیم ها به جاي قسمت چپ قرار می yقسمت سمت راست آن را نسبت به محور 

مساحت سطح محدود برابر است با:  

2 2 22 4 2
2 2

f (k)S [ k] S k(f (k) )× +
= + × ⇒ = + + 

kfتوان نوشت که  به سادگی می fهم چنین با توجه به نمودار تابع  (k) 4
2
−

= 

S k

kS(k) k( ) (k )

(k ) (k ) k

2

15
0 42 22

8 14 12 4
2 2

1 1512 4 4 9 1
2 2

= < <

−
= + = − −

→ − − = ⇒ − = → =

fپس  (k) f ( 4برابر  =1( 1 3
2 2
−

است.  =
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3صفحۀ 

آذر 24تا  11 –رشته ریاضی ریاضیاتپاسخ  –درس تکهاي آنلاین  آزمون  

 »عادل حسینی«نام طراح: -7
,a] باشد و تابع در بازة   -mو  mها  خط فرض کنید مطابق شکل شیب نیم ]4 ثابت باشد.   

4دراین صورت ضابطۀ تابع 
2
mf(x) (| x a | | x |)= − +  است. −

ابیم. ی را می mو  aترین مقدار تابع و هم چنین عرض از مبدأ آن مقادیر  حال از روي کم

min
mf ( a) m( a) ( )

mf ( ) (a ) m( a) ( )

4 3 4 6 1
2

0 4 7 4 14 2
2

= − = ⇒ − =

= + = ⇒ + =
 

) داریم: 1) بر (2با تقسیم (

a a m
a

4 7 8 5
4 3 5 2
+

= ⇒ = → =
−

ÁnHm«ÄI]

)پس شیب نمودار تابع دربازة  , ]8
5

5برابر  ∞−
2

)باید  kاست و حدود − , )5
2
غلبه کند و تابع fبر قسمت نزولی تابع kxشد تابا ∞+

y f (x) kx=  شود.اکیداً صعودي  +

 »محمدرضا راسخ«نام طراح:-8
 دهیم: قرارنامنفی  را باید عبارت زیر رادیکال gبراي یافتن دامنه تابع 

f

f ( [x] ) f ([x] [x ])

f ( [x] ) f ([x] [x ]) [x] [x] [x ] [x] [x] [x]

2 3

2 3 2 3 3 2

3 3 3 0

3 3 3 3 3 3 3 3 9 0

− + − ≥

⇒ ≥ + − → ≤ + − ⇒ − + − ≤Â²»qºHkÃ¨H

[x]با فرض  t=  :داریم

t t t

(t ) t t [x] x

3 2

3

3 3 1 8 0
1 8 1 2 3 4

− + − − ≤

⇒ − ≤ ⇒ − ≤ ⇒ = ≤ ⇒ <

 .است 3و  2، 1بنابراین دامنه تابع شامل اعداد طبیعی

 »عادل حسینی«نام طراح: -9

fDبا دامنۀ  fتابع  =  و بردfR ( , ]1= gDبا دامنۀ  gاکیداً نزولی و تابع  ∞− ( , )1
2

= − gRو برد  ∞+ =  .اکیداً صعودي است

 حال داریم:

fg of g
D {x D | f (x) D } 1 1− −= ∈ ∈ =

gو براي برد تابع  of1− :داریم 

gf (x) g (f (x)) g ( ) (*)
1 1 11 1

− − −≤ → ≤ 

mmg ( ) m g(m) m
m

01 1 1 2 1
2 1

>− = ⇒ = = → = +
+

(*) g (f (x))1 2 1−→ ≤ +

gپس برد تابع of1− بازة( , ]2 1−∞ و شامل فقط یک عدد طبیعی است. +
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4صفحۀ 

آذر 24تا  11 –رشته ریاضی ریاضیاتپاسخ  –درس تکهاي آنلاین  آزمون  

 »زاده علیرضا نداف«نام طراح:-10

داریم: است پس  -2و  4ترین مقدار تابع به ترتیب  ترین و کم بیش

| a | c
| a | ,c

| a | c
4

3 1
2

+ =
⇒ = =− + = −

 

نیز برابر دوره تناوب است و داریم:  Bو  Aفاصله دو نقطه 

T | b |
| b |
2 5 24

12 5
π π

= = ⇒ = 

xدر  fاما نمودار تابع  abت پس نزولی اس =0 است و داریم:  >0

03 1 15 5 5
24 24 8 8
5

abac ac
b b

<×
= = = → = −

 »عادل حسینی«نام طراح: -11

α ،β  وγ هاي معادلۀ  صفرهاي تابع یا همان جوابf (x) د. هستن =0

0 casinbx c sinbx sin
a

⇒ + = ⇒ = − = θ

θ ایم که سینوس آن برابر  اي حاده فرض کرده را زاویهc
a

است. −

kbx k x ( )
b b

kbx k x ( )
b b

22 1

22 2

π θ = π + θ⇒ = +⇒  π π − θ = π + π − θ⇒ = +


) است. 2مربوط به دسته جواب ( β) و  جواب1ب (مربوط به دسته جوا γو αهاي  جواب

k

k

,
b b

b b

b
b b b b

0

1

3

2

3
3

=

=

π
α+β=

θ π − θ
→α = β =

π θ
→γ = +

θ π θ π π
→ + − = = ⇒ =

در این شرایط داریم: 
3
θ

α = ،
3

π − θ
β 2و  =

3
π + θ

γ  است. =

3
3
π

⇒ β + γ = = π

 »ل حسینیعاد«نام طراح: -12
2 2 2

2 2 2
2

2

2 2

1 13 3 3 2
2

1

1 2 1 1 2 3 2 2 10 2 3 0
2 4

sin x cos x( sin x) cos x sin xcos x cos x
cos xsin x

cos x
cos x ( cos x) cos x cos x cos x

+ +
= ⇒ = ⇒ + =

−

+
⇒ + − = ⇒ + − =
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5صفحۀ 

آذر 24تا  11 –رشته ریاضی ریاضیاتپاسخ  –درس تکهاي آنلاین  آزمون  

Tهاي معادلۀ بالا با تغییر متغیر  جواب cos x2= هاي معادلۀ  جوابcos x2 2 7 5= اي حاده باشد  زاویه θهستند. حال اگر فرض کنیم که  −

2که کسینوس آن برابر  7  است داریم:  −5

cos x cos x k x k2 2 2
2
θ

= θ⇒ = π ± θ⇒ = π ±

هاي این دسته جواب روي دایره مثلثاتی به صورت زیر است:  انتهاي کمان

Sچهارضلعی حاصل یک مستطیل است که مساحت آن برابر  ( sin cos ) sin18 2
2 2 2

θ θ
= = θ  .است

2 7 5 20 7 52 2 20 7 52 2 4 5 7 13cos sin S ( )θ= −→ θ = − ⇒ = − = −

 »فر فرشاد صدیقی«نام طراح:-13

x x x

sin x ( cos x)( cos x)( cos x cos x) ( ) ( cos x)( )cos x cos xlim lim lim
cos x cos x( cos x)( cos x cos x)

2
3 23

2 2

23 23 30 0 0

1 11 3 1 3 6
11 1→ → →

− +
+ +

+
= = = =

−− + +

 »محمدرضا راسخ«نام طراح:-14
xوقتی 

2
π

شود و داریم:  حد صورت و مخرج برابر صفر می، →

x x x

( cos x)( cos x)( cos x) ( cos x)( cos x)( cos x) ( cos x)( cos x)lim lim lim
( cos x)( cos x) ( cos x)cos x

2 2 2

2
2 2 2

2 2 2 2 4 1 2 1 4 1 8 1 4 1 8 2 2 2
1 2 1 2 1 2 21 2π π π

→ → →

+ + + + + ×
= = = = =

− + −−

 »حمید علیزاده«نام طراح: -15
x [ x] x

x

x x xx x x x

( ) ( )
lim f (x) lim lim lim

( ) ( )

2 3
3 3

11 1 1 1

1 18 8 2 22 2
2 4 2 2 2 2 2 2+ + + +

− −

+→ → → →

− − −
= = =

− − −
2 2

1

2 2 2 2 2 2 4 4 4 12 6
2 22 2 2

x x x

xx

( )( ( ))lim
( )+→

− + + + +
= = = =

−
aگی باید براي پیوست  باشد. =6

 »محمدرضا راسخ«نام طراح:-16
نویسیم:  را می gof ابتدا ضابطه تابع

x [x] ;x ;x
f (x) (gof )(x)

;x ;x
 

 

1
0 0
− ∉ ∉ 

= ⇒ = ∈ ∈ 
 

)را در بازة  gofحال نمودار تابع  , )2  کنیم: رسم می −2

)در بازة  gofبنابراین طبق نمودار تابع , )2 }در نقاط  −2 , , }1 0 ناپیوسته است.  −1
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6صفحۀ 

آذر 24تا  11 –رشته ریاضی ریاضیاتپاسخ  –درس تکهاي آنلاین  آزمون  

 »یاسین سپهر«نام طراح: -17
y دانیم تابع می [x]= هاي صحیح ناپیوسته است و چون  در نقاط به طولf (x) (ax x b)[x]2 4= − )در بازة  + , )2 در نقاط به  ،پیوسته است 5

axهاي معادله  ریشه 4و  3گیریم که اعداد  (داخل این بازه) پیوسته است که از این مطلب نتیجه می 4و  3هاي  طول x b2 4 0− +   هستند. =

S a
a
bP b
a

a b [a b]

4 47
7
4812
7

52 7
7

 = = ⇒ =⇒ 
 = = ⇒ =


⇒ + = ⇒ + =

 »عادل حسینی«طراح: نام -18
x2و  ∌xبدیهی است که تابع در  پس اگر نقطۀ  ،ناپیوسته است ،نا پیوسته است زیرا مجموع یک تابع ناپیوسته و یک تابع پیوسته ∋

 یح است. عددي صح xدر نقاطی است که  ، پیوستگی داشته باشد

xدر   تابع پیوسته است.  =0

x x
lim f (x) f ( ) lim f (x)

0 0
0 0

+ +→ →
= = =

xحال  n=  وx n= باشد داریم:  ∋nگیریم که  را در نظر می −
2

2

1 1 1
1 0 1 1

0
x n

x n

lim f (x) n n(n ) n
x n : n n x

lim f (x) n n(n)

−

+

→

→

 = − − − = −
= → − = ⇒ = ⇒ =

= − =


Â«Tw¼ÃQ 

2

2

1
1 1

1 1
x ( n)

x ( n)

lim f (x) n n( n ) n
x n : n x

f ( n) lim f (x) n n(n)

−

+

→ −

→ −

 = + − − = −


= − → = ⇒ = −
− = = − − = −



Â«Tw¼ÃQ
 

fاما  ( )1 0− xاست،  بنابراین تابع در  = 1= xدر نهایت تابع در نقاط صحیح  ناپیوسته است.  − xو  =0 پیوسته است و این یعنی  =1

)در آن پیوسته است بازة  fاي که تابع  ترین بازه بزرگ , )1 1است. طول این بازه برابر  −2  است. +2

 »حمید علیزاده«نام طراح: -19
f (x) cosx

x ( ) x ( )

tan x tan x tan xf (x) sin x cos x sin x g(x)
g(x) g(x) cos x sin x

tan( )tan xlim g(x) lim
cos x sin x cos( ) sin( ) ( ) ( )4 4

2 2 2

2 2
02 2

4 4 2 2
+ +

=

+

−π π + +→ → − +

= + → = + ⇒ =
−

π
−∞ −∞

⇒ = = = = = +∞
π π− − −

 »کاظم اجلالی«نام طراح: -20
کنیم.  حد چپ و راست را جداگانه حساب می

x x

x xlim ((a[x] [ x]) tan( )) lim (( a )tan( ))) ( a )( )
3 3

3 4 3 4
2 2+ +→ →

π π
+ − = − = − −∞

x x

x xlim ((a[x] [ x]) tan( )) lim (( a )tan( )) ( a )( )
3 3

2 3 2 3
2 2− −→ →

π π
+ − = − = − +∞

باشند، باید داشته باشیم:  ∞−براي این که حد چپ و حد راست هر دو 

a a
a

a a

43 4 0 4 33
3 232 3 0

2

 − > ⇒ > → < <
 − < ⇒ <

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